
 

 
 

Alcohol and Gaming 
Commission of Ontario 

Commission des alcools 
et des jeux de l’Ontario 
 

90 Sheppard Avenue East 
Suite 200 
Toronto (Ontario) M2N 0A4 

90, avenue Sheppard Est 
Bureau 200 
Toronto (Ontario)  M2N 0A4 

Tel./Tél. : 416 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario 

Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Samedi 29 octobre 2022 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Couvert (Temp. : 7 oC) Vent:  5 km/h Est 

État de la piste Courses 1 à 12 Rapide 

Nombre de 
courses 

12 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

128/138 

Total des paris 
mutuels 

$5,039,155 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr. Tom Miller Don Lawrence 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Breeders Crown Finals pour des chevaux de trois ans et Open horses 

 

Linda Toscano s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $200 pour avoir fait un 

changement tardif d’équipement (Fers : acier à pieds nus en arrière) pour le cheval, 

“Bare My Soul”, dans la Course 4.  

Règle de la CAJO 22.25  

Décision #1930378 

 

Noel Daley s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $200 pour avoir fait un 

changement tardif d’équipement (Fers : acier à aluminium en arrière) pour le cheval, 

“Pebble Beach”, dans la Course 7.  

Règle de la CAJO 22.25  

Décision #1930425 
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Jake Leamon s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $200 pour avoir fait un 

changement tardif d’équipement (retrait d’œillères) pour le cheval, “Mad Max 

Hanover”, dans la Course 7.  

Règle de la CAJO 22.25  

Décision #1930424 

 

 

COURSES 

 

Course  1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Examen du bris d’allure survenu au #1, “HP Mama B”, (Sylvain Filion), 

dans le premier virage. Les vidéos fournies par les caméras de la tour de fond et de 

l’apex montrent que le #4, “Amazone Duharas”, (Loic Gueriel), ne s’était pas 

dégagé et avait provoqué l’obstruction au #1.  

Le #4, arrivé en 6e position, a été placé en 8e position, pour obstruction.  

Le #1, “HP Mama B”, a été signalé dans la statistique avec un bris d’allure par 

cause d’obstruction. 

Loic Gueriel s’est vu imposer une suspension de conduite, à être purgé du 8 au 10 

novembre, conformément à la règle de la CAJO 22.05.01 (a).  

Décision #1930422 

 

Course  3 – Rien à signaler. 

Doug McNair, conducteur du #5, “Grace Hill”, sera présent pour l’examen d’une 

potentielle infraction à la règle de la CAJO 22.19 (défaut de garder ses pieds dans 

les étriers).  

 

Course   4 – Rien à signaler. 

Le #8, “Raised By Lindy”, (Yannick Gingras), a été signalé dans la statistique avec 

obstruction, à cause du bris d’allure survenu au #5, “Misswalner Fashion”, (Todd 

McCarthy), au poteau de 3/4 de mille. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 
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Course  8 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #6, “Jujubee”, (Andrew McCarthy), arrivé en 2e 

position, au départ. La vidéo panoramique montre le #6 en bris d’allure à la ligne 

d’arrivée et dépassé par le #3, “Amigo Volo”, (Todd McCarthy), et le #7, “Its 

Academic”, (Dave Miller).  

Le #6, arrivé en 2e position, a été placé en 4e position, pour avoir été dépassé à 

double tour à la ligne d’arrivée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/Wu4JkS8A2bo 

 

Examen des pylônes pour le #4, “Logan Park”, (James Macdonald), au début du 

dernier droit. Il a terminé la course en 5e position. Le cheval s’était rendu à l’intérieur 

d’un pylône. Aucune infraction à la règle sur les pylônes de la CAJO n’a été 

commise.  

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Examen des pylônes pour le #6, “Fabrizio N”, (Doug McNair), arrivé en 

1re position, dans le dernier virage, où le cheval a heurté trois pylônes et s’en est 

rendu à l’intérieur d’un autre. Aucune infraction aux règles sur les pylônes de la 

CAJO n’a été commise. 

 

Course 12 –  – Rien à signaler. 

 

 
  

 

https://youtu.be/Wu4JkS8A2bo

